

Základní informace o přístupnosti

Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR

Pracoviště Kounicova 688/26, Brno, 2. a 3. patro

Kontaktní telefon: 224 972 712

E-mail: uzis@uzis.cz

Internetová stránka: www.uzis.cz

1) Přístup k objektu

Parkování:

U objektu se nachází 1 vyhrazené parkovací stání pro osoby se zdravotním postižením.

Trasa od vyhrazeného parkovacího stání ke vstupu do budovy je bezbariérová (v cestě nejsou žádné nerovnosti, překážky ani schody).

Veřejná doprava:

V blízkosti objektu se nachází zastávka trolejbusu „Sušilova“.

Trasa od zastávky ke vstupu do objektu je bezbariérová (bez nerovností, převýšení, překážek nebo schodů).

2) Vstup do objektu

Hlavní vchod:

Vstup do budovy je přímo z chodníku, před vstupními dveřmi je jeden schod, v části vstupu je schod nahrazen betonovým nájezdem.

Vstupní dveře jsou dvoukřídlé, otevírané manuálně a disponují dostatečnou šířkou.

Za vstupními dveřmi je schodiště, na jehož levé straně je umístěna plošina s nosností 300 kg.

3) Pohyb po objektu

Objekt má 4 podlaží, propojenými jak vnitřním schodištěm, tak osobním výtahem.

Výtah:

V objektu se nachází osobní výtah propojující všechna podlaží, před vstupem do výtahu se nachází dostatečně velká manipulační plocha.

Jedná se o výtah určený maximálně pro 8 osob, s maximální nosností 630 kg a dostatečným vnitřním prostorem. Dveře výtahu s šířkou 80 cm jsou otevírány automaticky. Ovládací tabla jsou umístěna ve výšce cca 1 m, vnitřní tlačítka ve výtahu jsou označena Braillovým písmem.

Výtah je vybaven akustickým i grafickým hlášením pohybu a označení podlaží a nouzovým tlačítkem pro přivolání obsluhy.

Výtah je dále vybaven sklopným sedátkem a madlem.

4) Vybavení vnitřních prostor

Pracoviště není určeno pro klientský provoz, ale pouze jako kancelářské zázemí ÚZIS ČR, z tohoto důvodu se v objektu nenachází žádná vstupní recepce ÚZIS ČR (pouze společná vrátnice u vstupu do budovy), informační stánek, klientská zóna či vyvolávací a detailní navigační systém.

Rovněž veškeré hygienické zázemí je uzamčené a určeno pouze pro potřeby zaměstnanců ÚZIS ČR.